
نام و نام خانوادگی:

اندازه گیری و محاسبات تقریبی (فصل 7 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

20+16+14/25+19/75+17/75+18/25+20
7

2

گزينه ي «2» 

اگر ابتدا همه اعداد را با تقریب کم تر از 0/1 گرد کنیم، عبارت به صورت زیر می شود:

اگر ابتدا حاصل عبارت را به دست بیاوریم و در آخر تقریب بزنیم:

 

 
 اختلاف

گزینه درست: 0سوال 2

14/3 − (2/3 × (3/4 ÷ 1/7)) = 14/3 − (2/3 × 2) = 14/3 − 4/6 = 9/7

14/25 − (2/34 × (3/4 ÷ 1/7)) = 14/25 − (2/34 × 2) = 14/25 − 4/68 = 9/57 9/5− →−−−−−−−
کنیم قطع 0/1

از تر کم تقریب با

= 9/7 − 9/5 = 0/2

3

گزينه ي «1»

مساحت دایره سانتی متر مربع  

گزینه درست: 0سوال 3

= 6 × 6 × 3/14 = 113/04 113− →−−−−
یک از تر کم

تقریب با

4

گزينه ي «3»

الف)

اختلاف با عدد واقعی   

 اختلاف با عدد واقعی 

عدد تقریبی با تقریب کم تر از 0/01 به عدد واقعی یعنی3/412 نزدیک تر است.

ب) چون طلا ارزش بالایی دارد برای اندازه گیری طلا ترازو با دقت 100 گرم مناسب نیست.

پ) وقتی از متر خیاطی که فقط سانتی متر دارد استفاده می کنیم، دقت اندازه گیری 1 سانتی متر یا 0/01 متر است.

گزینه درست: 0سوال 4

= 3/412 − 3/4 = 0/0123/412 3/4 →− →−−−−−−−
از تر کم 0/1

تقریب با کردن گرد

= 3/412 − 3/41 = 0/0023/412 3/41 →− →−−−−−−−
از تر کم 0/01

تقریب با کردن گرد

5

گزينه ي «2»

گزینه درست: 0سوال 5

4 + − ( ) + = 4 + 10 − 3/7 + 4 = 18 − 3/7 = 14/3 14/3(2 × 5)
  

10

2 + 0/8 + 0/9
  

3/7

(12 ÷ 3)
  

4

− →−−−−−−−
از تر 0/1کم

تقریب با کردن گرد
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6

گزينه ي «4» 

گردشده ی عدد 2360 با تقریب کم تر از 100،  می شود.

گزینه درست: 0سوال 6

− ((20 ÷ 10) × 5000) = 12360 − ( × 5000) =(12/36 × 1000)
  

12360

(20 ÷ 10)
  

2

= 12360 − ( ) = 12360 − 10000 = 23602 × 5000  
10000

2400

7

قطع کردن با تقریب کم تر از 0/01          گرد کردن با تقریب کم تر از 0/01

0/01 = 8/09 - 8/10 =اختلاف

گزینه درست: 0سوال 7

(6 × 0/6) + 4/27 = + 4/27 = 8/0953
8

6/375 × 0/6
  

3/825

8/095 ≃ 8/10 8/095 ≃ 8/09

8

ابتدا حاصل داخلی ترین عبارت را به دست می آوریم و به همین روال ادامه می دهیم.

گزینه درست: 0سوال 8

= =
1

2 − 3
5

1
7
5

5
7

1 + =
5
7

12
7

= ≃ 1/020 1/02
7
4
12
7

49
48

− →−−−−−−
گردکردن تا 0/01

≃

9

گزینه درست: 0سوال 9

0/ 751
1

0/400+0/24
− −−−−

− →−−−−−−−
کردن) (گرد

0/1 کمتراز تقریب

0/ 154

10

قطع کردن و تقریب کم تر از یک       

گزینه درست: 0سوال 10

2 + 0/1 × (8/51) = 2 + 0/851 = 2/851

2/851 ≃ 2
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11

                                   

 

گزینه درست: 0سوال 11

1/285 ≃ 1/290/529 ≃ 0/53

1/29 − 0/53 = 0/76

12

   0/648 ÷ 2 × (   10/007 –    0/007) =    0/324 × 10 =    3/24

خطای محاسبه اختلاف مقدار واقعی و مقدار تقریبی است.

مقدار خطا    0/04    = 3/2    – 3/24   

گزینه درست: 0سوال 12

3/24 3/2− →−−−−−−−−
0/1 از کم تر

تقریب با کردن گرد

13

گزینه درست: 0سوال 13

0/14 + 1/7
5/2 − 1/84 = 3/36

3/36 = 3/4 0/1 از تر کم تقریب با کردن گرد

14

گزينه ي «3»

با توجه به ترتیب صحیح عملیات، داريم:

گزینه درست: 0سوال 14

13/4 − 3/2 × 4 + 3 × = 13/4 − + = 13/4 − 12/8 + 9 = 9/6(2/4 + 0/6)
  

3

3/2 × 4
  

12/8

3 × 3  
9

15

0/648 ÷ 2 × (10/007 - 0/007) =0/324× 10 = 3/24

خطای محاسبه اختلاف مقدار واقعی و مقدار تقریبی است.

مقدار خطا    0/04 = 3/2 – 3/24

گزینه درست: 0سوال 15

3/24 3/2− →−−−−−−−−
0/1 از کم تر

تقریب با کردن گرد
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16

گزينه ي «2»

گزینه درست: 0سوال 16

7/46 − →−−−−−−−
0/1 از کم تر تقریب

با عدد شده ی گرد
7/5 − →−−−−−−−

1 از کم تر تقریب

با عدد شدهی گرد
8
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